

欢迎小朋友们随时投稿哦,投稿邮箱
qjwbjrxs@163.com。

本报记者
阮飞霞/整理

钥匙“溜”走了

■学林街小学 罗紫扬

一天,爸爸妈妈因为有事要出远门,就把钥匙交给我。我十分高兴,因为我可以做一次小主人了。于是,我把钥匙放在书包的小袋子,然后高高兴兴地上学去了。

那一天对我来说,仿佛每节课都过得特别慢,就连我最喜欢的语文课也不例外。

终于,我听见放学的铃声响了起来。老师一走出教室,我就拎起书包飞一样地往家跑。

到了家门口,我把书包往地上一放,然后把袋子拉开掏钥匙。但是,袋子里是空空如也。我摸了一遍又一遍,就是不见钥匙的踪影,它到底是什么时候溜走的呢?

我眉头紧皱,把书包里的书全都搬到地上,甚至还每本书拿起来抖一抖,真希望钥匙能夹在书里面。半个小时过去,还是不见钥匙的踪影,我只好无精打采地把书又装回书

包里,等待爸妈他们回来了。

天色渐渐暗了下来,门前的路灯也亮了,我垂头丧气地拿出一本课外书,坐在路灯下的一块小石头上看了起来。

等啊等啊,终于听到熟悉的脚步声响起,是爸爸妈妈回来了。我飞快地跑过去,抱着妈妈,哭了起来。“怎么啦?这么迟,怎么坐在这里?”妈妈好奇地问。

“我把钥匙弄丢了。”我吸着鼻子说道。“你叫我怎么说你好,平时总爱丢三落四,跟你说过好多次了,今天叫你回家,把钥匙都给看丢了。”妈妈又心疼又生气地说道。而一旁的爸爸则笑了笑对我说:“紫扬同学,今天你领会到丢三拉四的真正意思了吧,还好,我身上也带了一把钥匙,不然的话就麻烦了,我们先回家吧。”

第二天我早早地来到学校,寻找那把“溜走”的钥匙。

乌镇游记

■景苑小学 刘金雯

前个假期,我们一家去了许多地方,其中乌镇令我最难忘。在路上,我和妹妹一直很期待乌镇是什么样的。我想:应该和上次去的绍兴差不多吧,都是一些老式房子、古镇……

好不容易到了乌镇,我有点失望。因为这里没有小吃店,只有大餐厅。要知道,我可是最喜欢吃路边的小吃呢。而且,妈妈带的零食也不多。进入乌镇西栅景区后,发现也并没有想象中的那么好玩和有趣。更可怕的是,我们还看不懂地图。

走着走着,我们来到了如意桥。在那里我们看见许多

鱼。有小黑鱼,还有“超级无敌大”的大金鱼。我拿出一个面包,喂给它们吃。我和妹妹把面包分成小块,一块一块地扔进水里,只见面包刚入水就“嗖”地不见了。“看,大金鱼来了。”随着妹妹的叫声我也转向一边。我特别想喂大金鱼,可是我喂了很久,大金鱼一块也没吃到。最有意思的还非小黑鱼莫属。当我的面包被其中一条小黑鱼吃了的时候,后面就会有一大群小黑鱼跟着,就像一个将军带领着许多小兵上战场打仗,实在是太好笑了。

然后,我们去了“王会悟纪念馆”和“孔另境纪念馆”。

完美秋假

■学林街小学 周阳璠

今年的秋假,我报名参加了浙江工商大学的“完美秋假”活动——做冰淇淋和烘焙饼干。

一大早,我和妈妈来到了工商大学食品学院的实验楼门口。接待我们的大姐姐把我们十几位小朋友送到实验室。我们被分成3组,一组准备食材和融化黄油,一组准备容器和搅拌蛋液,另一组准备糖浆。所有的准备工作完毕后,我们在老师的指导下把所有的食材倒进一个大缸,然后用搅拌机不停地搅拌。大约搅了5分钟,我们就把这缸不知名的液体倒进一个做冰淇淋的机器里。过了一个多小时左右,机器就把我们的杰作——奶味十足的冰淇淋做好了。

大家争先恐后地挤到机器前品尝美味的冰淇淋,高兴极了。

做完冰淇淋后,我们又来到另一个实验室制作小饼干。我用手把面团揉圆、压扁,再选了一个自己喜欢的模具,把模具压在扁扁的面团上,用力一按,饼干的形状就做好了。我按同样的方法做了好几盘饼干,然后把饼干放进烤箱里,按老师的指导调好温度和时间。大约十多分钟,饼干就烤好了。我做的饼干虽然有点焦,但味道很棒。

第一次品尝自己做的冰淇淋和饼干,心里美美的,自己的劳动果实真美味。

乡间小路

■景苑小学 俞子研

记忆中乡间小路不宽,只能同时过两辆平板车。

春天,小路两旁草长莺飞,百草丰茂,不知名的色彩斑斓野花,竞相开放,沁人心脾。我和哥哥来到路边或采桑叶摘野果,或捉蚂蚱逮蚰蚋,驻足嬉戏,流连忘返。

还记得以前,外婆经常带着我走在乡间的小路上,来到田间地头春耕夏耘,除草捉虫。还记得外婆背着我走到乡间的小路上,来到菜地采摘瓜果;还记得外婆常拉着满满一板车甘蔗,艰难地走在乡间的小路上,外婆在前面拉,我跟在车后面跑。一路上,汗水早以把外婆衣服湿透。我当时太小,不懂事,不愿在后面走,非要缠着坐上去,外婆拗不过我,无奈抱我上车。我破涕为笑,就像将军骑上了战马神气

极了,指挥前进的方向。

当遇到上坡路时,纯朴的村民准会停下手中的活儿:或停下锄头,或放下菜篮,或放下肩头的担子,齐心协力,将车推上坡。

最让我难以忘怀的还是遇到放学的小红领巾们,不用张嘴,板车后面准会默默地多几双手,一个个使出浑身的力气,帮忙推车。这时外婆总会回过来看看,到底是谁家的孩子让自己这么轻而易举地就上了坡。还未等到你言谢,小红领巾准会一哄而散。

乡间的小路,你洒下了外婆多少汗水;你留下了多少欢乐与歌声,你勾起了多少我童年的美好记忆。